

南投防空污 鳥嘴潭工程揚塵將監控

2018-12-02〔記者劉濱銓／南投報導〕



鳥嘴潭人工湖工程因開挖面積大，環保局規劃該工程設置監控看板與連線系統，及時因應揚塵與空汙問題。（記者劉濱銓攝）

南投縣環保嘉年華今舉辦成果展，面對民眾關心的空汙議題，環保局表示，未來針對大型工地、露天燃燒，以及高污染汽、機車淘汰部分，都會加強監控與宣導，尤其鳥嘴潭人工湖工程，因挖掘土石量大，將規劃揚塵監控連線系統，加強防塵減汙，避免縣內空汙惡化。

環保局表示，鳥嘴潭工程施工工期約2到3年，整體工程土方量達800萬到1000萬立方公尺，不僅開挖會造成揚塵，連帶砂石車進出造成的空氣與道路污染，也不容小覷，屆時將要求工程設置監控看板，並與環保局連線，只要工地揚塵污染增加，就能立即因應。



南投縣環保嘉年華成果展，環保局長方信雄（中）到場關心空汙與環境保護議題。（記者劉濱銓攝）

若為一般工程，則會在空氣污染指標達到2處測站為紅色等級時，加強工地灑水洗掃，並派員到場稽查，以防揚塵擴大。

至於露天燃燒稻草，則會與農業處加強合作，針對一期稻作休耕期間，增加益生菌推廣與補助，加速稻草腐化，減少露天燃燒；針對移動源管制，在一、二期柴油車，以及二行程機車，也會宣導汰換，逐步減少高污染車輛。